

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

4 КТ 364

от

г. Хабаровск

газета №

Начался театральный сезон

Нынешний театральный сезон для двух наших театров будет юбилейным. Начал свой двадцатый сезон Хабаровский краевой театр драмы. Его первый спектакль — «Иванов» А. П. Чехова, выпущенный театром во время гастролей, тепло приняли хабаровчане. Высокую оценку заслужили у зрителя новые работы артистов Е. Паевской и М. Храброва в этом спектакле.

Театр музыкальной комедии открыл сезон опереттой Легара «Веселая вдова», поставленной в новой редакции. Нынче в театре музыкальной комедии — сороковой сезон. Значительно обновился руководящий творческий состав, пополнена труппа.

Через несколько дней вступает в новый сезон и Комсомольский-на-Амуре городской драматический театр. Позже других откроется театр юного зрителя. Там сейчас идут ремонтные работы. Однако коллектив ТЮЗа не собирается складывать руки. Театр только что вернулся с гастролей из Комсомольска, и сразу же начались репетиции нового спектакля — сказки «Снежная королева». Ее ставит новый режиссер театра С. П. Табанова. До открытия собственного помещения коллектив будет показывать свои спектакли на сценах домов культуры Хабаровска и в других театральных зданиях.